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As onze horas do dia vinte e um de Agosto de dois mir e vinte e três, no Plenário

.lóao Rogélio Schuertz, em nome de õeus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabalhos da 23" Sessão ordinária da câmara Municipal de caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguidã, o Senfror Presidente solicitou o ver' lrapuan AlbeÉino de Souza

Neto, primeiro seóretario, que fizesse a leitura do Salmo 91' Logo em seguida' o

Senhor presidente soliciiou ao 2o secretário o vereador Valdemar Januário dos

Santos Júnior õrã ti=árse a chamada nominal dos senhores vereadores e que

procedess" , ,"riúção de-quÓrum, estando presentes os vereadores: Alayanna

Kely da ponte óãrdo"o, Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de

souza Neto, lsmael da silva sousa, Jaílson Max Fernandes dos santos, José

Nogueira de Morais, samuel Menezes de Andrade, silvio Manoel de Lima Junior'

valdemar Ferreira Lima Neto e valdemar Januário dos santos Júnior' Em

seguida, o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da

ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discussão e votação com a palavra

franqueadr. n atàiãiãprovaOa-pelos vereadores que estavam presentes' O vereador

Jailson Max Fernandes dos santos fez o uso da tribuna. Não havendo mais orador

para o uso da tribuna, o senhor presidente _s-uspendeu 
os trabalhos por quinze

minutos tempo ,àii*"ni"l. O vereador Silvio Manoel de Lima Junior solicitou ao

senhor presidente que consultassà o plenario. Reabrindo os trabalhos o senhor

presidente solicit,ou 
'ao 20 secretário que fizesse a segunda chamada nominal dos

vereadores e que procedess" " 
,"iitiôaçao de quórum, estando como no início da

sessão. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse

a leitura O, ,rtáriã'para conneciÃento do plenário.1o úatéria para conhecimento

do plenário: DispÕe sobre Oenominaçao do p.rédio público Municipal e dá outras

providências. Logo em seguidr, o iãnnor presidente solicitou ao senhor secretário

que fizesse a leiiura da mãteria para ordem Oo dia: 10 matéria para ordem do dia:

Emenda n9 001720 2l a f-ei Orüânü" ào Município de Caracaraí, estado de

Roraima. A matéria foi colocadã em discussão e a palavla loi franquead?' -Ot
vereadores; Silvió Manoel de Lima Junior, Valdemar Januário dos Santos Júnior'

lsmael da silva sousa, lrapuan AlbeÉino de souza e Jaílson Max Fernandes dos

santos, comentaram sobre-esta màieria. Logo após, o senhor presidente solicitou ao

2o secretário que procedesse com à Z' vota{ao desta matéria' A matéria foi aprovada

por unanimidade. 20 matéria para-ordem o'o aia: Proieto de Lei do Legislativo no

OOZ;ZO2;. DispÕe sobre Oenomináção^da via..públiôa localizada no bairro São

Francisco,RuaD-os,comoGercinaCostaRibeiro'Amatériafoicolocadaem
discussão e a palavra foi franqueada. o vereador; valdemar Ferreira Lima Neto'

comentou sobre a matéria. 1ogí áóOt, o -senhoi 
presidente solicitou ao senhor

secretário que procedesse .o, " ,ã[#o A matéria foi aprovadS.Ror unanimidade

pelos vereadores que e9tayg11=resentê. Não havendo mais matéria para ordem do

dia. pASSou-sE PARA SESSÃô 
-óraare, 

os vereadores; vardemar Januário

dos Santos Júnior, Alayana xery aãÉ"rt" Cardoso, Jaílson (lax Fernandes dos

Santos, Silvio Manoel áe Lima irinior, lsmael da Silva Sousa , lrapuan Albertino
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de souza Neto e valdemar Ferreira Lima Neto, fizeram -o uso da palavra'

Passando para explicações pessôais: O vereador; Jaílson Max Fernandes dos

Santos, tez o uroãã pálávra. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o

Senhor presidente declarou Encerrãda os trabalhos da presente sessão' Eu'

rRApuAN A-eeRÍrúo óe souzA NETO, secretariei e ravrei a presente ata que

após ser lida, OlscuilOã ã aprovada será assinada pela Mesa Diretora desta Casa'

Plenário João Rogélio Schuertz, em 21de Agosto de dois mil e vinte e três'


